

ПОСТАНОВКИ ТЕАТРА ИМ. КИРОВА

ЛЕНИНГРАД, 8. (По телефону. Наш корр.). Театр оперы и балета им. Кирова — крупнейший музыкальный театр страны. На днях здесь состоялась конференция зрителей, которая подвела итоги сезона 1947—1948 г. и заслушала доклад директора театра Н. А. Цыганова о новых постановках в сезоне 1948—49 г.

В минувшем сезоне театр им. Кирова показал 7 новых работ: оперы «Князь озеро», «Аида», «Кармен» и балеты «Милица», «Раймонда» и «Баядерка». 10 июля он покажет «Сказку о царе Салтане».

В новом сезоне на сцене театра пойдут произведения русской оперной классики — «Борис Годунов», «Отелло», «Демон» и «Сказание о граде Китеже». Балетная труппа театра покажет «Ромео и Джульетту», «Корсар», «Эсмеральду», «Шуралле» — на мотивы татарских сказок, «Медный всадник» Глиэра, премьера которого приурочивается к 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина.